

三里家园,北环立交桥西,90多平方米,两室一厅,精装修,家电家具齐全,价格面议。电话:18031725359

警方传真

“大奖”其实是诱饵 网购彩票被骗3万元

本报讯(通讯员 左添伟 王宝航 记者 唐慧)近日,一名女子网购彩票被骗3万元。

11月28日,市巡警支队二大队民警接到有人被骗的报警。报案人王某说,她的一个微信好友向她推荐了一个彩票APP,称在这个APP上买彩票中奖率很高。

听了微信好友的话,王某心动了。她在彩票APP上买了不少彩票,还卖了一部分给别人。令她惊喜的是,她买的彩票竟然中奖两万元。不久,王某从微信上收到了两万元奖金。王某说,正当她高兴的时候,那个微信好友告诉她,她需要多买一些彩票,否则她拿不到卖彩票的提成。

随后,王某贷款凑了5万元购买彩票。不料,她刚买了彩票,就被这位微信好友拉黑了。王某意识到自己被骗,赶紧报了警。

民警了解情况后,将案件移交新华公安分局刑警大队作进一步处理。

民警根据定位 帮失主找回手机

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日,任丘公安局民警根据手机定位,帮一名男子找回了丢失的手机。

近日,黄骅的赵某在石黄高速沧州服务区休息时,不慎将手机遗落。事后,赵某才发现自己的手机丢失。后通过手机定位,赵某发现自己丢失的手机在任丘市京开道附近,当即拨打了报警电话。

任丘公安局新华路派出所民警接到报警后,立即根据赵某提供的手机定位位置赶往现场。民警经过一个多小时的打听,当天晚上10点,在一餐馆内将赵某的手机找到。

捡手机的人称,他在石黄高速沧州服务区里捡到了手机。因无法寻找失主,他只好将手机带回。随后,民警将手机交还给赶到任丘的赵某。

患病女子与家人走散,3年下落不明

新华警方利用DNA找到她

本报讯(通讯员 张婷婷 李坤鹏 记者 唐慧)3年前,市民王某娜与自己的妹妹走散。近日,新华公安分局通过DNA数据比对帮助王某娜找到了妹妹,结束了她的漫长寻亲路。

市民王某娜的妹妹王某花自小患有间歇性精神疾病。她的家人一直小心地照顾她,怕她走失。

2017年10月的一天,王某娜带着妹妹王某花外出买菜。由于菜市场人员密集,王某娜与妹妹王某花走散。王某娜同家人寻找未果后,来到新华公安分局警

求助。

新华公安分局民警接警后,经过几天搜寻,没有发现王某花的踪迹。最终,在民警的建议下,王某花的家人同意将王某花的信息登记在失散人员名单上。民警采集了王某花父母的DNA信息,上传到DNA数据库,期盼有一天能通过DNA比对找到王某花。

3年间,王某娜一家人一直在查找王某花的下落,新华警方也一直没有放弃对王某花的寻找。

工夫不负有心人,王某花的家人和新华公安分局

民警的付出得到了回应。近日,新华公安分局刑警大队接山东省阳信县公安局反馈,经DNA数据库信息比对,阳信县公安局找到了王某花。

得知这一好消息后,新华公安分局民警立即通知了王某花的家人,并及时与山东警方取得联系,将王某花平安接回家。

据了解,王某花流浪到山东省阳信县后,被好心人收养。3年间,收养王某花的好心人也在积极帮她寻找家人。当听说DNA数据库可以帮助失散人员找寻亲

人的时候,收养王某花的好心人就带着王某花到当地公安机关,当地警方采集了王某花的DNA信息并上传到DNA数据库。最终,在两地公安机关和好心人的共同帮助下,时隔3年,王某花与家人团圆。

12月1日,王某花一家人满怀感激之情,将印有“人民警察为民办事 寻人解忧感激不尽”的锦旗送到新华公安分局刑警大队民警手中。



12月7日,市交警一大队民警在光明小学开展了“知危险会避险,安全文明出行”交通安全进校园主题宣传活动。陈海林 摄

黄骅的张某借钱不还,他的朋友作为担保人替他还了钱。没成想,两人竟因此反目——

替朋友还钱带来的烦恼

本报记者 唐慧 本报通讯员 赵娟

“我好心好意帮你还钱,难道还有错了?”“谁让你帮我还了?真是多管闲事!”近日,在黄骅法院,曾经的一对好朋友张某、李某又起了争执。

黄骅的张某欠钱不还,担保人、他的好朋友李某自掏腰包替张某还了钱。让人哭笑不得的是,李某不仅迟迟拿不回垫付的钱,还被张某指责“多管闲事”。李某一气之下,将张某告上了法庭。

黄骅法院法官了解案情后,对双方进行调解。最终,双方达成和解,张某分期归还李某代还的钱。

向别人借钱 让好友担保

黄骅的张某与李某是好朋友。2018年6月,张某因做生意需要,向刘某借了15万元。张某给刘某写了借条,并承诺两年内还清借款。

在刘某的要求下,张某找来自己的好朋友李某作这笔借款的担保人。李某清楚为他人担保的风险,但碍于朋友之间的情面,只得答应了张某的要求。于是,李某在张某写的借条上签下自己的名字。

两年后,刘某找张某要钱。张某多次以资金紧缺为由,拒绝还钱。刘某多次打

电话催要无果,又找不到张某。无奈之下,他找到了这笔借款的担保人李某。

替人还钱 竟遭指责

刘某向李某说明了张某拒绝还钱的情况。李某认为,张某可能遇到了困难,自己作为张某的朋友,能帮就帮。另外,如果不还钱,自己作为担保人有可能会被告上法庭,影响个人征信。于是,李某在没有告知张某的情况下,主动替张某还了钱。

随后,李某找到张某,说了替张某还钱一事。不料,李某不仅没有感谢李某的帮助,反而责怪李某,称李某不该替他还钱。

张某表示,对于这笔借款,他有自己的还款计划。李某多管闲事替他还钱,打乱了他的还款计划。

张某的态度让李某既委屈又生气。李某认为,钱不是他借的,他只是这笔借款的担保人,这笔钱本就不应该由他来偿还。于是,李某多次通过电话和微信向张某追要代还的钱,均被张某拒绝。

今年9月,李某将多年的好朋友张某起诉至黄骅法院,要求张某还钱。

法官语重心长 朋友重归于好

黄骅法院的法官接手案件后,了解了案件的实际情况。法官从情理的角度出发,对李某和张某耐心劝解。

“我好心好意帮你还钱,难道还有错了?”“谁让你帮我还了?真是多管闲事!”在调解开始时,张某和李某态度都很强硬,互不相让。

见此情形,法官先让两人冷静了一会儿。待双方缓和了态度后,法官表示,李某答应为张某的借款作担保,是要为这笔借款承担法律责任的。

法官分析说,借款期限到后,张某无力还钱,作为担保人的李某如果不履行担保责任,将会被列入失信人“黑名单”。现在李某主动替张某还钱,本是一番好意,张某不应该辜负朋友的一片好心。法官劝解说,张某应当想办法凑钱给李某,修补与李某之间濒临破碎的友情。

通过法官一番明理释法,张某与李某当场和解,张某答应分期归还李某代还的钱。

目前,李某已经拿到了张某送来的一部分钱。

律师说法

担保人有权利 追要垫付款

本期维权律师、河北东方伟业律师事务所律师郑洁:李某有权向张某追要垫付的钱。

本案中存在两个法律关系。张某向刘某借款,双方形成借款合同关系。李某作为担保人,在借条上签字,李某与刘某形成了保证关系。在张某不还款的情况下,李某应承担还款责任。

本案中,李某并不是借款人,只因与李某是朋友关系,才为这笔借款担保。在刘某催款时,李某先行垫付,符合法律规定。李某不能按约还款,李某作为担保人垫付钱后,可以依法向李某追偿。李某应归还李某垫付的钱。

在此提醒大家:给他人作担保一定要慎重,以免给自己造成不必要的财产损失。